
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Data: 27/09/07 

Hora de Início: 19:00 horas 

Local: Sede da Acisc 

Membros da Diretoria presentes: Priscila Navarro - Presidente; Cel.Ex.Sebastião Fernandes da Silva Jr. - Vice 
Presidente;  José Francisco de Oliveira - Del.Titular – membro nato; Cap.Carlos Jorge Miranda; Membro Nato; 
Edson Navarro – l°.Sec. - Dra. Samara Barichello Rosolem 2a. Sec. - Ten. Cel. PM Milton dos Santos - Membro. 

Assuntos tratados: Lida a ata da reunião anterior, comentadas as estatísticas fornecidas pela PC e PM. O 
Cap.Carlos em resposta à solicitação do representante das agências bancárias, disse que a PM começou 
imediatamente a fazer patrulhamento ostensivo intenso. Comentou que os roubos de veículo no nosso município 
estava aumentando porém após a adoção de medidas direcionadas para a diminuir a incidência do crime, vem 
apresentando uma sensível queda, atualmente os esforços estão se concentrando na SSP 332 onde existe um 
número grande de casos envolvendo motos. O Dr. José Francisco disse que as investigações continuam sendo 
feitas e resultados positivos tem sido apresentados, mas a tendência desse tipo de crime é aumentar, por mais que 
se trabalhe em cima. O Sec.  do Conselho comentou que alguns moradores da av. 14 de dezembro o procuraram, 
pedindo informações sobre a permanência constante da guarda municipal e até guardas sem farda, em frente a 
uma clínica dentária, de propriedade do vereador Cleber Furlan.Estavam preocupados com alguma atividade 
perigosa ou ameaça feita à clínica ou ao vereador e que pudesse existir algum risco à segurança deles, como 
tiroteio por exemplo.Foi esclarecido que o Conselho remete a ata ao comte.da guarda municipal a quem cabe 
providências, solicitaram ainda que seus nomes não fossem mencionados na reunião.Moradores da Vila Miraval 
presentes solicitam das polícias providências para o consumo de drogas existente na praça que fica entre as ruas 
Osasco e Barueri, virou "cracolândia" a qualquer hora, dia e noite, são jovens  entre 14 e 21 anos, já reclamamos na 
prefeitura por causa do abandono da praça, mas não adiantou.Moradores do bairro portal das laranjeiras 
aproveitaram e fizeram questão de colocar na ata textualmente: "Agora temos de sair na rua como se fossemos nós 
os criminosos. Correndo, se escondendo e temendo qualquer abordagem. O que aconteceu com Laranjeiras? O 
lugar tranqüilo virou um bairro violento com "toque de recolher". Atenção políticos, atenção polícias! Estamos 
abandonadoooos!".Também com consenso geral dos presentes, mais reclamações sobre o excesso de velocidade 
dos ônibus, sem qualquer fiscalização, entretanto frisaram, a indústria de multas continua operando normalmente.A 
Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença e convidando para a próxima.Nada mais. 

Convidados presentes: 5 

Autoridades presentes: 0 

Solicitações à Coordenadoria dos Conseg's: Aguardando resposta das solicitações anteriores. 

Campanhas em andamento: Nenhuma. 

Quantidade de pessoas presentes: 18 

Hora do término: 21 horas 

Local e data da próxima reunião: Av. Dr. Armando Pinto, 218 - 19:00 horas - Data: 29/10/07 (A ser confirmado) 

Assinaturas 

 

 

 
______________________________   __________________________________ 

Priscila Navarro – Presidente                                 Edson Navarro – 1° Secretário 
 
 
 

_____________________________________        ____________________________________________ 
José Francisco de Oliveira – Del. Titular            Carlos Jorge Miranda – Cap. P.M. Comte. 5ª Cia. 
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